## STADTGEMEINDEAMT STRASSBURG

POLITISCHER BEZIRK ST. VEIT A.D.GLAN KÄRNTEN



9341 Straßburg, den Telefon 04266/2236 Fax 04266/2395

email: <u>strassburg@ktn.gde.at</u> homepage: <u>www.strassburg.at</u>

ZAHL 902-1/2023-ho

BETRIFFT 1. Nachtragsvoranschlag 2023

**BEZUG** 

## KUNDMACHUNG

des Bürgermeisters der Stadtgemeinde Straßburg vom 19. Oktober 2023

Gemäß § 6 Abs. 2 in Verbindung mit § 8 Kärntner Gemeindehaushaltsgesetz – K-GHG, LGBI. Nr. 80/2019, zuletzt in der Fassung LGBI. Nr. 66/2020, wird kundgemacht, dass der Entwurf des 1. Nachtragsvoranschlages für das Haushaltsjahr 2023 einschließlich der textlichen Erläuterungen in der Zeit vom

## 20. Oktober 2023 bis 27. Oktober 2023

während der Amtsstunden im Stadtgemeindeamt Straßburg zur öffentlichen Einsicht aufliegt und im Internet auf der Homepage der Gemeinde (<u>www.strassburg.at</u>) bereitgestellt wird.

Der Bürgermeister:

Franz Pirolt

Angeschlagen: 20. Oktober 2023

Abgenommen: 27. Oktober 2023